

**Kategorija:** Vibratori

Klitoralni stimulator u pink boji

Šifra proizvoda: NSTOYS0988

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet uživanja sa našim **klitoralnim stimulatorom**, savršenim izborom za svaku damu koja želi da istražuje nove granice zadovoljstva. Ovaj elegantni aksesuar nije samo proizvod – to je vaš lični vodič kroz neistražene dimenzije uživanja. Sa inovativnom tehnologijom pulsirajućeg vazdušnog pritiska, svaki dodir postaje izvanredna senzacija koja vas vodi u svet laganih i senzualnih trzaja, pružajući vam nezaboravne trenutke ispunjene radošću i ekstazom.

Izrađen od izuzetno mekog silikona, naš **klitoralni stimulator** pruža savršen spoj udobnosti i efikasnosti. Njegove dimenzije su dizajnirane tako da savršeno leže u vašoj ruci, omogućavajući lako rukovanje i precizno usmeravanje stimulacije. Bez obzira na to da li ste kod kuće ili u pokretu, ovaj proizvod je idealan partner za vašu avanturu uživanja. Njegova vodootpornost omogućava vam da istražite nova iskustva i pod tušem, bez brige o vremenskim uslovima.

U doba kada je briga o sebi važnija nego ikad, **klitoralni stimulator** postaje neizostavni deo vaše rutine. Uživanje ne mora biti komplicirano – sa ovim uređajem, sve postaje jednostavno. Lako se puni i uvek je spreman za nove izazove, pa ćete uvek biti spremni za osveženje rutine. Kompatibilan sa svim vrstama lubrikanata, omogućava vam da eksperimentišete i prilagodite svako iskustvo prema vlastitim željama.

Zamislite trenutke kada prepuštate kontrolu i uživajte u svakom dodiru. Naš **klitoralni stimulator** nije samo alat za uživanje, već i sredstvo za oslobađanje. Svi smo različiti, a ovaj proizvod razume vašu jedinstvenost i pruža mogućnost istraživanja bez granica. Bilo da se radi o samo istraživanju ili deljenju užitka sa partnerom, ovaj stimulator nudi delikatnu ravnotežu između elegancije i moći.

Ne zaboravite na bezbrižnost koju pruža diskretno pakovanje i dostava. Uz našu posvećenost privatnosti, možete biti sigurni da će vaša narudžbina stići u savršenoj diskreciji. U mnogim oblastima života, skriveno uživanje često donosi najviše zadovoljstvo. Uverite se da ste i vi deo

zajednice zadovoljnih korisnica koje su već otkrile snagu **klitoralnog stimulatora** iz NS Toys brenda.

Započnite svoju avanturu užitka i dopustite sebi da se prepustite trenucima radoznalosti i zadovoljstva. Ne čekajte više, pritisnite samo jedan klik i istražite mogućnosti koje se nude. Naša online prodavnica nudi bogatstvo artikala za odrasle, a svaki proizvod je odabran sa pažnjom kako bi zadovoljio vaše najdublje želje i potrebe. Jamčimo vam sigurnost, udobnost i potpunost užitivanja u svakom trenutku. Uživajte u svakom trenutku, jer svaki trenutak proveden u užitivanju je trenutak u kojem stvarate uspomene koje će trajati ceo život. Istražite, uživajte i prepustite se!

Deklaracija

Model:	Klitoralni stimulator u pink boji NSTOYS0988
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	NS Toys
Boja:	Roze
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	657447105425
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,12 KG
---------------	---------